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Pesquisa aplicada, entre os dias 22/08 e 22/09/2016, apenas com os alunos que 
responderam negativamente o questionário realizado no primeiro semestre de 2016 
sobre o interesse de participar da “Pós-graduação 2017 na FDSM”.  

Dos 53 usuários filtrados (que não tinham interesse em participar da Pós-graduação 2017 
– 32% dos votos no primeiro questionário), 43 responderam à pesquisa. 

Destes 43 participantes, 70% (30 votos) permaneceram sem interesse em fazer a Pós-
graduação 2017 na FDSM nesta pesquisa. 
 
Para aqueles que mudaram de opinião (13 votos – 30%), na segunda questão neste 
questionário “Se hoje tem interesse em cursar a Pós-graduação na FDSM em 2017, 
escolha uma das alternativas abaixo”, 08 elegeram a Especialização e 6, o Mestrado.  
 

Obs.: 1 participante respondeu na primeira questão desta pesquisa que o posicionamento 
permanece (ou seja, não tem interesse na Pós em 2017) e na segunda escolheu “ou a 
especialização ou a pós-graduação”. Isto porque a resposta “Continuo sem interesse” teve 
29 votos, ao invés de 30 para se igualar com o número de votos da primeira questão desta 
pesquisa. 

Confira abaixo pesquisa completa e respostas descritivas. 

 

Perguntas da Enquete 

Na primeira pesquisa você respondeu que não tinha interesse em participar da Pós-
graduação (Especialização/Mestrado) na FDSM em 2017. Esta posição permanece? 

1. Sim (30 votos) 
69,77% 

2. Não (13 votos) 
30,23% 



 

 

 

Se hoje tem interesse em cursar a Pós-graduação na FDSM em 2017, escolha uma das 
alternativas abaixo: 

1. Continuo sem interesse (29 votos) 
67,44% 

2. Especialização (8 votos) 
18,60% 

3. Mestrado (6 votos) 
13,95% 

 

 

Nota: Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a 

identidade dos participantes. 

Sim 
70% 

Não 
30% 

Na primeira pesquisa você respondeu que não tinha interesse em 
participar da Pós-graduação (Especialização/Mestrado) na FDSM 

em 2017. Esta posição permanece? 

Continuo sem 
interesse 

67% 

Especialização 
19% 

Mestrado  
14% 

Se hoje tem interesse em cursar a Pós-graduação na FDSM em 
2017, escolha uma das alternativas abaixo: 


